СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО
ОБРАЗОВАНИЯ
«ИВАНОВСКОЕ СЕЛЬСКОЕ
ПОСЕЛЕНИЕ»
ЛЕНИНОГОРСКОГО
МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА
РЕСПУБЛИКИ ТАТАРСТАН

ТАТАРСТАН РЕСПУБЛИКАСЫ
ЛЕНИНОГОРСК
МУНИЦИПАЛЬ РАЙОНЫ
«ИВАНОВКА
АВЫЛ ЖИРЛЕГЕ»
МУНИЦИПАЛЬ
БЕРӘМЛЕГЕ
СОВЕТЫ

РЕШЕНИЕ

KAPAP

«01» марта 2023 г.

Nº 1

О внесении изменения в решение Совета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 27.10.2015 № 9 «О налоге на имущество физических лиц» (с изменениями от 15.10.2018 № 23, от 29.11.2018 № 28)

В соответствии с положениями ст 406 Налогового кодекса Российской Федерации Совет муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан РЕШИЛ:

1.Внести в решение Совета муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан от 27.10.2015 № 9 «О налоге на имущество физических лиц» (с изменениями от 15.10.2018 № 23, от 29.11.2018 № 28) следующее изменение:

подпункт 1 пункта 2 указанного решения изложить в следующей редакции: «1) 0.1 процента в отношении:

- гаражей и машино-мест;
- хозяйственных строений или сооружений, площадь каждого из которых не превышает 50 квадратных метров и которые расположены на земельных участках для ведения личного подсобного хозяйства, огородничества, садоводства или индивидуального жилищного строительства;
- расположенных гаражей И машино-мест. TOM числе включенных объектах налогообложения, перечень, объектов недвижимого В имущества, определяемый уполномоченным исполнительной органом Республики Татарстан в соответствии с пунктом 7 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации:».
- 2. Обнародовать настоящее решение на специально оборудованных информационных стендах, расположенных по адресам: Республика Татарстан, Лениногорский район, с.Ивановка, ул.Юности, д.5, в д.Аккуль, ул.Колхозная, д.16Б, в д.Медведка, ул.Дорожная, д.32, в с.Михайловка, ул.Центральная, д. 4, опубликовать на официальном сайте Лениногорского муниципального района (https://leninogorsk.tatarstan.ru) в разделе «Сельские поселения» и на официальном портале правовой информации Республики Татарстан (https://pravo.tatarstan.ru).
- 3. Настоящее решение вступает в силу с 1 января 2023 года, но не ранее чем по истечении одного месяца со дня его официального опубликования.

Глава муниципального образования «Ивановское сельское поселение» Лениногорского муниципального района Республики Татарстан,

председатель Совета

А.П.Бодряева